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Homomorfismus z SL(2,C) na L↑
+

Necht’ φ je homomorfismus z SL(2,C) na grupu vlastńıch ortochronńıch

Lorentzových transformaćı L↑
+ (viz cvičeńı a poznámky na www).

1. (3 body) Ukažte, že jádro homomorfismu je Kerφ = {1,−1}. Je třeba
ukázat i to, že neexistuje žádná daľśı matice ze SL(2,C), která se
zobraźı na identickou transformaci čtyřvektoru.
Lze ukázat, že obsahuje-li jádro homomorfismu n prvk̊u, potom každý
obraz má právě n vzor̊u jedná se tedy o n-násobné pokryt́ı. Zkuste. . .

2. (3 body) Zkonstruujte matici A ∈ SL(2,C), která se při tomto ho-
momorfismu zobraźı na transformaci čtyřvektoru odpov́ıdaj́ıćı rotaci
kolem osy x1 o úhel α.

Pozn.: Homomorfismus φ je založen na vzájemně jednoznačném přǐrazeńı
čtyřvektoru a hermitovské matice 2× 2

x = (x0, x1, x2, x3)
T ↔ X =

(
x0 + x3 x1 − ix2
x1 + ix2 x0 − x3

)
a následně p̊usobeńı grupy SL(2,C) na prostoru hermitovských matic

X 7−→ X̃ = AXA†, A ∈ SL(2,C)


